

Mitropolitul Atanasie de Limassol: trebuie să rămânem credincioși față de Biserica canonică din Ucraina



Mitropolitul Atanasie de Limassol, la postul de știri ucrainean „Pershy Nezalezhny”, a subliniat că trebuie să rămânem credincioși față de Biserica canonică din Ucraina sub conducerea Preafericitului Părinte Mitropolit Onufrie.

Mitropolitul Atanasie a asigurat că oamenii din Cipru se roagă pentru Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică.

„Preocuparea noastră pentru popor constă în grija ca oamenii să rămână în Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică –, a spus Înaltpreasfințitul. Ierarhul a subliniat, de asemenea, că Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice este Preafericitul Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al Întregii Ucraine: „Cel pe care l-am recunoscut până acum, îl recunoaștem și acum”.

„Nu ar trebui să ne uităm doar la anumite necazuri și griji, ar trebui să îi vedem pe mucenici și mărturisirea lor, care ne vorbesc despre credința Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice. Această mărturisire ne ajută să depășim toate ispitele care apar în Biserică și trebuie să avem răbdare, să rămânem credincioși Bisericii noastre”, a spus Mitropolitul Atanasie.

Comentând situația bisericească din Ucraina, Înaltpreasfințitul Atanasie a menționat, de asemenea, faptul că întemeierea „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice și persecuțiile Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice de către aceasta nu aduc bucurie.

„De la început am avut o atitudine negativă față de acest lucru, – a spus ierarhul Bisericii Ortodoxe a Ciprului. Îmi pare foarte rău de ceea ce se întâmplă acum în Ucraina. Dar trebuie să înțelegem că acestea vor trece cu timpul. La urma urmei, ceea ce ține de „tomos” și „autocefalie” nu are nicio legătură cu Dumnezeu. În cele din urmă, Dumnezeu le va rândui pe toate și le va readuce la locul lor. Trebuie să înțelegem că există canoane bisericești și că episcopii necanonici nu pot fi recunoscuți ca fiind canonici”.

***Pe baza materialelor site-ului Uniunii Jurnaliștilor Ortodocși/
Serviciul de comunicare al DREB***

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87820/>